

全力推动再贷款政策落地见效

中信银行义乌分行承办银企对接会

为争取更多科技创新再贷款政策落地义乌,4月18日,义乌市科技创新和技术改造银企对接会

举行,吸引了各乡镇(街道)经办办、重点企业、金融机构各代表等百余人参会。

本次活动以“科技引领·金融赋能·智造未来”为主题,旨在搭建政银企高效对接平台,推动科技创新与产业升级深度融合,助力打造“创新义乌”新名片。

作为承办单位,中信银行义乌分行相关负责人表示,中信银行积极响应并高度重视国家和地方政府关于科技创新的号召,迅速谋篇布局,全力推动再贷款政策落地见效。

在会上,中信建投专家对中美关税博弈进行解析,针对我国企业如何应对政策变化,提供了深刻的洞见和实用的建议。中信银行杭州分行产品专家则详细介绍了《中信银行中小企业综合融资、交易结算综合服务方案》。该《方案》阐述了如何通过数字化手段赋能再贷款业务高效推进,实现对再贷款目标客户的批量精准评价和额度测算;并介绍了如何通过优化资源配置、创新服务模式,全力推动科技金融的创

新发展。最后,金华智研院教授带来了《AI大模型在企业垂直领域的应用案例与探索》分享,从AI大模型的原理出发,结合具体案例,探讨其企业运营、生产管理、客户服务等领域的应用。

未来,中信银行义乌分行将紧跟上级行的科创金融发展步伐,提升对科创企业的综合服务能力,为更多科技创新和技术改造再贷款落地义乌出谋划策,为义乌区域深化国贸改革提供科创金融的力量。

全媒体记者 丁奕彤
通讯员 吴雯雯 文/图



中信银行
CHINA CITIC BANK
让财富有温度

义乌分行咨询热线:
18657985688 (对公) 15967975528 (对私)

工行义乌商城支行:上门服务暖人心

近日,工行义乌商城支行营业部接到一位特殊客户的求助——客户家中老人因中风行动不便,无法亲自前往银行办理密码重置业务。了解到这一情况后,工行义乌商城支行迅速响应,立即启动便民办理流程,安排专人上门为老人解决问题。

服务过程中,工作人员耐心地与老人沟通,核实身份信息并办理相关业务。考虑到老人行动不便且对银行业务存在疑问,工作人员还特意放慢语速,用简单易懂的语言解释操作步骤,并手把手协助老人完成签字确认。办理完成后,工作人员还主动向老人及其家属普及了银行卡安全使用知识,提醒他们注意防范电信诈骗。老人感动地说:“没想到银行服务这么周到,真是帮了我们大忙!”

此次上门服务不仅解决了老人的燃眉之急,更展现了工行义乌商城支行以客户为中心的服务宗旨。近年来,工行义乌商城支行持续优化适老化金融服务,推出“绿色通道”“上门办理”等便民措施,切实解决老年客户群体的实际困难。未来,工行义乌商城支行将继续提升服务水平,用贴心、专业的服务温暖每一位客户,让金融服务更有温度。

全媒体记者 丁奕彤 通讯员 刘璇



ICBC 中国工商银行

义乌分行咨询热线:95588

金华银行义乌分行开展业务培训



为充分发挥各自优势资源,真正以优质、高效的金融服务满足广大客户多样化的金融需求,近日,金华银行义乌分行组织辖内各经营部门分批开展了保险业务培训,现场气氛活跃,互动频繁。

图为中国人寿义乌分公司的工作人员在授课。

全媒体记者 丁奕彤
通讯员 王栋 摄



金华银行
BANK OF JINHUA
星辉金融 心动服务

农行义乌分行:助力便利支付“不见外”

近日,在义乌银都雅悦酒店的大厅内,来自伊朗的默罕默德·萨拉米利用酒店的快捷支付系统,仅使用了自有的外币银行卡,不到十分钟就刷卡完成了支付并办理了入住手续,成为该酒店支付便利化场景的受益者。

随着中国进一步扩大对外开放水平,一批又一批的外籍客商来到全球最大的小商品集散中心——义乌。如何便利完成酒店入住等特殊消费场景支付,也成了外籍来华人员关心的事项之一。对于没有国内银行卡,不习惯、不适应国内支付环境的外籍来华人员,往往只能通过银行完成外币兑换,再以现金支付的方式办理酒店入住。怎样才能让外籍来华人员支付更便利?

近年来,农行义乌分行持续推进境外人员支付便利化优质服务区建设,陆续完成义乌区域内多家大型酒店BMP系统升级改造,涵盖酒店服务管理、支付需求对接、线上推广应用等功能。服务区建设推进过程中,在酒店

内部设立外卡收单专区,配备现金“零钱包”,集中提供支付服务咨询,打通支付服务堵点,推动移动支付、银行卡、现金等多种支付方式并行发展。

义乌银都雅悦酒店现行的BMP管理系统,就是由农行义乌分行全力打造升级的数字化应用。该应用针对酒店便利化支付提升进行个性化开发,为200多个国家的外籍采购商提供“一站式”集成服务。目前,已成功受理外卡收单3531笔,金额累计超786万元人民币。

后续,农行义乌分行将进一步优化营商环境,服务高水平对外开放,优化支付服务环境。

全媒体记者 丁奕彤



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

义乌分行服务热线:95599

金融如何便利企业“出海”?

这些做法在上海先行先试

近期,《上海国际金融中心进一步提升跨境金融服务便利化行动方案》正式发布。如何将政策举措转换为企业“摸得着”的红利?怎样帮企业打通“出海”堵点?23日在中国人民银行举行的新闻发布会上,有关负责人针对相关安排作出解答。

“在当前外部环境发生深刻变化的背景下,提升跨境金融服务便利化具有更为重要的意义。”中国人民银行副行长陆磊在发布会上表示,近年来,企业“走出去”的需求日益迫切,对跨境金融服务也提出了更高层次、更多维度的要求。

近期,中国人民银行、金融监管总局、国家外汇局、上海市人民政府联合印发行动方案,从提高跨境结算效率、优化汇率避险服务、强化融资服务、加强保险保障、完善综合金融服务等五方面提出18条重点举措,进一步提升上海跨境金融服务便利化。

记者从发布会上了解到,行动方案有多项政策先行先试。例如,在上海试点通过再贴现窗口支持人民币跨境贸易融资;又如,支持浦东新区率先制定有利于企业集团财资中心集聚的财政、人才等扶持政策。

“上海是中国对外开放的重要窗口,上海自贸试验区具备先行先试的制度优势。”上海市委常委、常务副市长吴伟在发布会上表示,上海将持续提升跨境投融资便利化水平,稳步扩大金融领域的制度型开放,更好地为国家试制度、测压力、探新路。

稳步扩大金融领域制度型开放,首先要着眼于服务企业,让企业成本降下来,效率提上去。

在中国人民银行研究局局长王信看来,优化业务流程是行动方案的一大亮点。优质客户可以免于逐笔审核单证,优化完善上海自贸试验区全功能资金池跨境资金调拨,优化外债登记管理和跨境担

保流程……一系列优化流程的措施,力求为“走出去”企业构建一个安全、便捷、高效参与国际竞争与合作的金融服务环境。

梳理重点举措不难发现,行动方案支持金融机构在企业融资、外汇风险管理等多个场景创新产品和服务。例如,支持银行不断增加境内市场人民币外汇衍生产品种类,开发汇率避险专项担保产品等。

行动方案还提出,支持具备条件的银行参照国际惯例,探索研究在上海自贸试验区为“走出去”企业提供非居民并购贷款服务,贷款金额不高于并购交易价款80%,贷款期限不超过10年。

国家外汇局外汇研究中心主任陈之为介绍,行动方案在推动企业开拓国际市场方面,重点聚焦强化融资服务和外汇风险管理能力;在提升贸易投资自由化便利化方面,则重点聚焦提高跨境结算服务效率。“越诚信越便利”的外汇政策导向将为上海营造更为优质的营商环

境,进一步发挥上海国际金融中心的集聚功能。

为帮助企业更好应对跨境业务相关风险,行动方案明确了加强保险保障的三个方向:加大对出口企业的保险支持力度,提升出口信用保险保单服务能级,提供高质量再保险服务。

在发布会上,金融监管总局财产保险监管司司长尹江鹭介绍了上海国际再保险中心建设取得的最新进展:截至3月末,已有22家再保险运营中心和再保险分公司等机构在上海临港新片区设立。目前,上海国际再保险登记交易中心业务起步平稳,登记规模已超1100亿元。

陆磊表示,中国人民银行将不断优化跨境金融服务政策工具箱,形成更加适配外向型经济的金融体系,持续增强上海国际金融中心的竞争力和影响力。

新华社北京4月23日电
新华社记者 吴雨 任军



支付超给“利”

当月消费达标,次月8日可领取

组合券包 1888元 立减金	一等奖	组合券包 888元 立减金	二等奖
组合券包 88元 立减金	三等奖	膨胀券包 组合券	四等奖

扫描二维码参与

义乌第5届苏杭丝绸服装节

新装上市 惠成到底

全部厂家供货 价格一步到位



爆款素色旗袍 79元起

苎麻刺绣开衫 128元起

香云纱刺绣款 199元起

义乌市融媒体中心北展厅

义乌国际博览中心对面

地址:江东路33号 热线:81558155

广告